План урока по информатике.
Тема «Создание графических изображений» (7  класс).
Учитель Дудкин С. В.
 Цели урока: организация условий достижения учащимися образовательных результатов по заданной теме: предметных: получение представления о возможностях векторного графического редактора, формирование умения создавать простейшие графические изображения; метапредметных: формирование представления о сферах применения векторной графики; личностных: понимание роли компьютерной графики  в жизни современного общества.
Решаемые учебные задачи:
1)формирование представлений о возможностях векторного графического редактора;

2) знакомство с интерфейсом векторного графического редактора LibreOffice Draw;

3) знакомство с основными технологическими приёмами по созданию графического изображения.
Содержание и ход урока.
1) Актуализация знаний.
Фронтальный опрос по вопросам.
· Какие виды компьютерной графики вы знаете? 

· Охарактеризуйте кратко особенности каждого вида.

· Какие способы создания цифровых графических объектов вы знаете?
Задача: создать цифровой графический объект в виде схемы с помощью компьютерной программы.

2) Усвоение нового материала.
Ознакомление в демонстрационном режиме с интерфейсом и основными возможностями графического редактора LibreOffice Draw. 

Понятие графического примитива и виды примитивов. Рисование и удаление примитивов,  изменение свойств (стиль, толщина, цвет фигуры), преобразования объектов, их группировка и разгруппировка, понятие слоя, изменение порядка расположения объектов относительно друг друга. Копирование объектов. Особенности создания надписей внутри и вне фигуры. Представление об экранной сетке и возможных проблемах при стыковке примитивов.
Обсуждение особенностей изображения, предложенного в задаче (наличие равных фигур, расположение текста внутри и вне фигуры).
3) Сообщение домашнего задания.
Параграф 3.3, потренироваться в создании изображений на домашнем ПК (Задание 3.5 стр. 135 учебника)
4) Практикум 
Создание изображения из задачи (см. выше), дополнительное задание: задание 3.5 стр. 135 учебника  - «грузовики» по вариантам) 
5) Подведение итогов работы на уроке.
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Вопросы : как называется компьютерная программа, позволяющая создавать и редактировать изображения? (Графический редактор) Как вы думаете на какие 2 вида делятся графические редакторы по способу создания изображения?


А какой из этих видов подойдёт для решения поставленной задачи? (Векторный).


Какова же тема сегодняшнего урока. Формулирование темы урока.











